

PORTOFEL DE APTITUDINI DIGITALE

Buletinul informativ #2



CE ESTE DIGITAL Skills WALLET?

Proiectul DIGITAL SKILLS WALLET dezvoltă un ecosistem susținut de o platformă digitală pentru Achiziția și Evaluarea Competenței Digitale cu utilizarea micro-acreditărilor pe cele 5 domenii de competență digitală conform cadrului DigComp.



MICROCREDENȚIALE - DE CE SUNT IMPORTANTE

Experiențele mici de învățare, cum ar fi cursurile scurte care conduc la micro-acreditări, permit dobândirea țintită a aptitudinilor și competențelor adaptate unei societăți și pieței muncii în schimbare rapidă, fără a înlocui calificările tradiționale. Obiectivul lor este să fie complementare. Abordarea europeană a microcreditelor urmărește să ofere o definiție clară și standarde europene care să permită ca rezultatele învățării acestor mici experiențe să fie ușor recunoscute și înțelese de către angajatori, cursanți și instituțiile de educație și formare, precum și principii directe de luat în considerare la proiectarea sau emiterea de micro-acreditări de înaltă calitate.

Abordările comune privind dezvoltarea și utilizarea micro-acreditărilor la nivelul UE pot sprijini și spori eforturile naționale pentru calitatea, transparența, comparabilitatea transfrontalieră, recunoașterea și portabilitatea acestora. De asemenea, poate ajuta la construirea încrederii în micro-acreditări în beneficiul cursanților, al angajatorilor și al instituțiilor de educație și formare.



LUCRU LA MICROCREDENȚIALE

Digital Skills Wallet își propune să creeze o platformă în care utilizatorii vor putea câștiga micro-acreditări. Primul pas în călătoria DSW este analiza celor 5 domenii de competență conform cadrului DigCOMP în rezultatele învățării, pe care acestea vor sta la baza creării unei serii de micro-acreditări. În urma primei întâlniri față în față a consorțiului la Nicosia, lucrările privind pregătirea rezultatelor învățării sunt pe drum și se așteaptă să se termine în noiembrie 2023.

PORTOFEL DE APTITUDINI DIGITALE

DSW
DIGITAL SKILLS WALLET

Εκπαιδευόμενοι που επιθυμούν την
επίσημη μικροδιαπιστευτήριων, θα
μπορούν να κάνουν μια εξατομικευμένη
αξιολόγηση με βάση τον τομέα Ψηφιακών
ικανοτήτων (1 έως 5) που επιθυμούν να
αξιολογήσουν στις τεχνολογίες που
προτιμούν (λογισμικό, εφαρμογές,
πλατφόρμες/λειτουργικά συστήματα που
χρησιμοποιούν σε καθημερινή βάση).

Buletinul informativ #2

CONFERINȚA DE PRESĂ ÎN CIPRU



Societatea de calculatoare din Cipru (CCS) a organizat Ceremonia de deschidere a noului program european Erasmus „Portofel de competențe digitale: dobândirea și evaluarea competenței digitale folosind micro-acreditări” (număr proiect: 101087628).

Prezentarea proiectului a fost realizată de doamna Maria Knais, Director General EDITC care coordonează proiectul, în cadrul unui eveniment pe tema competențelor digitale care a avut loc luni, 10 aprilie 2023, la Centrul Educațional Siakoleio, în Nicosia.

PARTENERI



COORDONATOR



Co-funded by
the European Union

Finanțat de Uniunea Europeană. Opiniile și opiniile exprimate sunt totuși doar ale autorilor și nu reflectă neapărat cele ale Uniunii Europene sau ale Agenției Executive pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană, nici EACEA nu pot fi considerate responsabile pentru acestea.



<https://dsw.projectsgallery.eu/>



euprojects@editc.com